



## **В Краснодарском крае вынесен приговор суда в отношении мужчины, совершившего убийство жены и ребенка общеопасным способом**

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Краснодарскому краю доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора Фадль-Эль-Мула Мохаммед-Тум Эль Амину, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, заведомо для виновного находящихся в беспомощном состоянии, совершенное общеопасным способом). Судом и следствием установлено, что мужчина, имеющий двойное гражданство Российской Федерации и Республики Судан и проживавший с семьей в станице Медведовской Тимашевского района, в ночь с 6 на 7 июня 2008 года, занес в комнату, где спали супруга и младший двухгодовалый сын–инвалид, баллон с газом. С целью убийства он открыл вентиль и поджег газ. В результате возгорания женщина и ребенок погибли на месте. Сам Фадль-Эль-Мула получил ожог 60 % кожи. Мотивом преступления явились разногласия супругов по поводу дальнейшей судьбы двух дочерей. Мужчина желал вывезти несовершеннолетних девочек в Судан и выгодно выдать их замуж, получив по обычаям страны выкуп за невест. Мать девочек противилась этому. В связи с чем, он решил убить жену и ребенка-инвалида, устранив препятствия для реализации своего плана. Приговором суда Фадль-Эль-Мула Мохаммед-Тум Эль Амину назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

08 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520178>